Mati'!a Mirocevic |

AGENU 1
From: Sasa Kovacevic <sasa.kovacevic@budva.me> rff-:;:_-;- . [] 3 ﬂﬂ 202‘ j:_
Sent: Monday, April 8, 2024 12:44 PM ot jq*_.;
To: Finansiranje; pisarnica@skupstina.me [L e
Cc: Sajt 2-0( 79:/” - _J
Subject: Putni nalozi Opstina Budva 01.04.2024 - 08.04.2024.
Attachments: 019 01.04-08.04.2024..pdf; 022 01.04-08.04.2024..pdf; 040 01.04-08.04.2024..pdf; 048
01.04-08.04.2024..pdf; 054 01.04-08.04.2024..pdf; 128 01.04-08.04.2024..pdf; 151
01.04-08.04.2024..pdf; 171 01.04-08.04.2024..pdf; 244 01.04-08.04.2024..pdf; 259
01.04-08.04.2024..pdf; 260 01.04-08.04.2024..pdf; 002 01.04-08.04.2024..pdf; 003
01.04-08.04.2024..pdf; 005 01.04-08.04.2024..pdf; 007 01.04-08.04.2024..pdf; 010
01.04-08.04.2024..pdf; 012 01.04-08.04.2024..pdf; 015 01.04-08.04.2024..pdf; 016
01.04-08.04.2024..pdf

Postovani,
U prilogu Vam saljemo Putne Naloge za sluzbena vozila Opstine Budva za period 01.04.2024-08.04.2024.godine.

Hvalal Pozzz.

Sasa Kovacevic dipling.
Visi savjetnik Il - Organizator rada voznog parka
Sekretarijat za lokalnu samoupravu
Opstina Budva
Trg sunca 3, 85310 Budva Crna Gora
Tel: +382 69 022 468
+382 67 660 804
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